



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ  
імені адмірала Макарова

НАКАЗ № 72

Від 06.04.2020 р.

м. Миколаїв

Відповідно до положення ст.73 Закону України „Про вищу освіту” та з метою інформування громадськості

**НАКАЗУЮ:**

Встановити з 01.09.2020 року плату на весь період навчання за відповідними освітніми ступенями (прийом 2020/2021 навчального року) згідно додатків:

Додаток 1. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка бакалаврів, денна форма навчання для громадян України”.

Додаток 2. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка бакалаврів, заочна форма навчання для громадян України”.

Додаток 3. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка магістрів для громадян України”.

Додаток 4. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка іноземних громадян за відповідними освітніми ступенями”.

Додаток 5. Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка громадян ближнього зарубіжжя за відповідними освітніми ступенями”.

Додаток 6. „Розміри плати за навчання у Первомайському фаховому коледжі Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка фахових молодших бакалаврів для громадян України”.

Додаток 7. „Розміри плати за навчання у Фаховому коледжі корабелів Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка молодших спеціалістів для громадян України”.

Додаток 8. „Розміри плати за навчання в аспірантурі Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі для громадян України”.

Додаток 9. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка кваліфікованих робітників, денна форма навчання для громадян України”.

Додаток 10. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі підготовка молодших бакалаврів початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти для громадян України”.